

“社科知识大篷车”送传统文化进校园



□记者 王晨 通讯员 崔璨 文/图

本报讯 5月23日上午,由周口市社科联、中共周口市川汇区委宣传部主办的“社科知识大篷车”进基层活动,走进华耀城办事处朱庄小学,给那里的师生带去了一场弘扬中华优秀传统文化的视听盛宴。

周口“社科知识大篷车”活动自今年年初启动以来,坚持“贴近实际、贴近群众、贴近生活”的“三贴近”原则,深入工厂、学校、社区等基层单位,先后开展了近十场弘扬中华优秀传统文化的专题活动,取得了良好的社会效果。

据悉,“社科知识大篷车”活动还将走进更多的中小学校园,让优秀传统文化渗透到日常教学中,伴随学生健康成长。

走基层 转作风 改文风

扶沟籍书法家向家乡捐赠百余幅作品

□记者 王晨 谢永静

本报讯 “家乡日新月异的变化,家乡深厚的文化底蕴,激发着我的创作之情,我的作品无偿捐赠给家乡,表达了一名扶沟人眷恋家乡热土的情感。”5月18日上午,扶沟籍书法家王猛仁向扶沟县博物馆捐赠132幅书法作品。

5月18日是世界博物馆日。扶沟县博物馆举行“素墨至简”王猛仁书法艺术作品捐赠仪式,馆长张璐为王猛仁颁发收藏证书。自此,王猛仁的132幅书法作品正式入驻扶沟县博物馆。

据了解,王猛仁既是书法家,也是散文诗人。他的书法和文学艺术作品先后被我国几十家专业报刊选登,他的书法作品入选中国书协会员优秀作品展、第22届中日友好诗书文交流展。他先后主编大型书法系列专集50余部,出版《养拙堂文存》等散文诗集和艺术散论数十部,受到海内外专家和学者的高度赞誉。

《周口晚报》稿费发放启事

为改进稿费发放办法,请在《周口晚报》发表过稿件的通讯员将姓名、银行卡开户银行名称、银行账号、联系电话、地址于6月20日前发至zkbyxwyj@126.com邮箱,未提供者视为自动放弃。

联系电话:8273351

周口日报社
2018年5月18日

保安王建国:捡到钱包 立即上交

□记者 徐启峰

本报讯 “大哥,真是谢谢你啊,这些卡丢了,我麻烦就大了。”5月23日上午,家住佳利地产金色东方小区的业主刘先生拿着失而复得的钱包,不停地感谢该小区保安王建国。

5月22日,刘先生在金色东方小区门口停放“小蓝车”时,不慎将钱包遗落。23日早晨,王建国在整理小区门口随意停放的“小蓝车”时,发现绿化带里有个钱包。他打开钱包一看,发现里面有一本驾照,6张银行卡和一些现金。他没有多想,立即把这个钱包交到物业公司前台。

刘先生发现钱包不见时,已经是5月23

日。他抱着试试看的心态,往物业公司打了一个电话,却得到了令他欣喜的答复。当刘先生拿出500元表示谢意时,被王建国婉言谢绝。

金色东方小区的保安队长李艳伟介绍,王建国是两个月前到公司上班的,“我们对他的行为很佩服,公司已决定对他进行奖励。”



中心城区部分沿街门店存在火灾隐患

消防部门:消除火灾隐患才能安全生产



□记者 朱东一 文/图

本报讯 近日,为消除辖区内沿街门店的火灾隐患,川汇区消防大队对辖区内沿街门店进行“拉网式”排查。在排查中,消防官兵发现,不少沿街门店存火灾隐患。在发现火灾隐患的同时,消防官兵对存在火灾隐患的门店进行指导整改。消防官兵提醒广大市民:消除火灾隐患才能安全生产。

川汇区消防大队针对辖区内沿街门店进行排查时,发现部分沿街门店存在建筑耐火等级低、疏散条件差、房屋功能混乱、消防设施缺失等问题。

在建设路,消防官兵对存在火灾隐患的沿街门店进行指导整改时,一沿街门店老板表示:“消防官兵检查时,我才知道我的店有火灾隐患。”

沿街门店存在的火灾隐患不容小觑。“我们通过排查,要将辖区内沿街门店的火灾隐患消除,确保群众的生命财产安全。”川汇区消防大队的一位消防官兵告诉记者。

针对沿街门店存在的火灾隐患,川汇区消防大队除了进行排查,还向门店老板发放消防安全单,要求门店老板做到不私拉乱接电线,不使用易燃可燃装饰材料,不在店内违规留宿人员,不在疏散通道进行电动车充电,不占用、封堵疏散通道和安全出口,自觉维护消防设施和消防器材,安全使用燃气,发现火灾迅速报警。

同时,消防部门提醒广大市民:火灾酿成的后果是无法挽回的,惨痛的火灾事故警示我们一定要注意消防安全。火灾发生后,要第一时间逃生,不要贪恋财物,正确估计火势发展,做好防护措施,进行逃生自救。